



GERENTES DE PRODUCCION. El Centro Nacional de la Productividad, patrocina el IV Seminario Modular para Gerentes de Producción que laboran en la pequeña y mediana industria. El evento, se llevó a cabo en

el local social del CENAP. Estuvo a cargo de los instructores, Lic. Milagro del Rosario Azcúñaga y Lic. José David Campos Méndez.

Fiestas Agostinas en gran actividad

La tradición de las fiestas patronales de la capital, en honor del Divino Salvador del Mundo, están cobrando el fervor tradicional, y es así cómo se movilizan los distintos sectores de la dinámica, no solamente capitalina, sino del país entero, según informan voceros del Comité Organizador.

Habrà de todo dentro de la programación de los festejos que hoy se inician. En la víspera de la iniciación, se presentaron las 25 bellezas aspirantes al reinado agos-

tino, en el hotel El Salvador Sheraton. Hubo diversos actos en torno a esta presentación, que fue toda del agrado de los concurrentes, en su mayoría miembros del comité de festejos, periodistas, cinematógrafos, camarógrafos y críticos en materia de belleza.

A las 11 horas de ayer, fue inaugurada la Primera Feria del Vestido en el local de la Feria Internacional de El Salvador, habiendo constituido un verdadero éxito social, comercial e industrial.

Ambiente festivo

Desde hace tres días, el ambiente se nota festivo en el Campo de la Feria, en el barrio San Miguelito y colonia Santa Eugenia, donde se halla ubicado, frente a

Pasa a la página 25

Expresivos mensajes en Día del Periodista

Con motivo del "Día del Periodista", que por Decreto Legislativo fue designado el 31 de julio de cada año, hemos estado recibiendo durante toda la semana conceptuosas notas y mensajes de felicitación que mucho agradecemos.

Las suscriben altos funcionarios de gobierno, elementos de la Banca Nacional, representantes de numerosas instituciones de servicio, Organizaciones y Colegios de Profesionales de diferentes ramas de la ciencia, Organismos Internacionales que tienen su sede en El Salvador y muchas personas particulares.

Las frases de estímulo que nos dirigen como miembros del Periodismo Nacional, que cumplimos

una misión informadora y de orientación para la opinión pública, nos llenan de íntima satisfacción y nos animan cada vez más a continuar nuestra labor con mayor entusiasmo.

Algunos funcionarios de Gobierno y de Instituciones Autónomas, han ofrecido agasajos y recepciones a los "chicos de la prensa", como se nos llama en forma afectuosa, nos han brindado toda clase de atenciones que mucho agradecemos. Esos agasajos nos dan dado la oportunidad de departir con los oferentes y con muchos funcionarios de las diferentes Secretarías de Estado y otros organismos gubernamentales, en un ambiente

Pasa a la página 25



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CREDITOS AID y FMI. En este mes y el próximo de agosto, se han logrado créditos por 25 millones de dólares de AID y 48 del Fondo Monetario Internacional, para incentivar la econo-

mía del país, anunció ayer el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla, izquierda. Le acompañan, Lic. Mariano Novoa Flores e Ing. Conrado López Andreu.

Adversa plan de la Ley Moratoria

La Ley Moratoria es una total negación al avance del sistema bancario nacional. Una Ley Moratoria traería muchos problemas al país, dijo ayer durante el almuerzo de la Cámara de Comercio e Industria, el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Dicho proyecto, especificó el presidente del Banco no es para un país que ha salido ya del trueque, del intercambio. Dicha Ley constituiría una negación al sistema bancario del país.

Debe pensarse, explicó el Lic. Benítez Bonilla, que actualmente estamos dependiendo del financiamiento externo y con una Ley de ésas, los Bancos internacionales no le prestarían al país; las instituciones de crédito extranjeras no son una Cruz Roja que nos van a venir a ayudar porque estamos mal. El solo anuncio de esa ley ya dio lugar a suspender algunas transacciones crediticias hasta que no se defina qué realmente es, subrayó el funcionario.

Pasa a la página 66



CONVENIO. 600 mil colonos abonará la Alcaldía Municipal de San Salvador a CA-ESS, deuda de alumbrado público, informó el Lic. José Alejandro Duarte (alcalde).

Actos conmemorativos al periodista en APES

Acto especial que incluye la juramentación de su nueva Junta Directiva, realizará hoy a las 6 de la tarde de la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, para conmemorar el "Día del Periodista".

El programa en honor a los hombres de prensa en la Casa del Periodista, ubicada en el Paseo General Escalón No. 4130 es: 1) Himno Nacional; 2) Apertura del acto y exaltación del "Día del Periodista" por el Lic. Héctor Armando Magaña; 3) Mensaje del presidente saliente, Prof. Rosalío Hernández Colora-

do; 4) Actuación de la Estudiantina y Coro del Banco Central de Reserva; 5) Juramentación de la Nueva Directiva para el período 1982-1983; 6) Mensaje del nuevo presidente de APES, Lic. José Luis Urrutia; 7) Minuto de silencio en memoria de Directores de Periódicos y demás miembros del periodismo salvadoreño; 9) Mención de reconocimiento al presidente saliente; 10) Actuación de la Estudiantina y Coro del Banco Central de Reserva; 11) Cierre de los actos y 12)

Pasa a la página 23

Perspectivas ingreso de \$336 millones tiene país

Perspectivas de ingreso de unos 336 millones de dólares para el segundo semestre del presente año, dio a conocer ayer durante almuerzo con industriales, el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Antes, el funcionario manifestó que actualmente el país se encuentra en su cuarto año deficitario. Indiscutiblemente esta crisis, afirmó, probará el temple de los salvadoreños.

Muy a pesar de años de desgaste, el pueblo salvadoreño no se da por vencido, afirmó el Lic. Benítez Bonilla.

En forma breve dio a conocer aspectos de desequilibrio externo y externo que afronta la economía sal-

vadoreña. "Estos factores, subrayó, todos debemos atacarlos".

Disponibilidad de divisas

En este semestre la AID, nos ha concedido un crédito por 25 millones de dólares y el Fondo Monetario —dijo— aprobará a los próximos días, otro por 48 millones; hasta diciembre consideramos que obtendremos el ingreso de unos 308 millones más que nos permitirán tener disponibilidades.

Hizo mención especial a crédito por 40 millones de dólares que concederá el BID, fondo de financiamiento que atenderá exclusivamente operaciones con moneda

Pasa a la página 11

Desde hoy modifican varias rutas de buses

A partir de hoy serán modificados temporalmente los itinerarios autorizados de las rutas de transporte urbano Nos. 6, 11, 13, 22, 23, 24 y 31, con motivo de los festejos agostinos.

Así lo manifiesta la Dirección General de Tránsito, indicando que transcurrido el período de las celebraciones el servicio volverá a su normalidad.

Al respecto, comunicado recibido ayer, dice lo siguiente:

"La Dirección General de Transporte Terrestre, en coordinación con el Departamento General de Tránsito, hace saber al sector empresarial y al público en general, que a partir del día sábado 31 del mes en curso, serán modificados temporalmente los itinerarios autorizados en las rutas Nos. 6, 11, 13, 22,

23, 24 y 31, con motivo de

las Fiestas Agostinas.

Transcurrido el período, el servicio se prestará en la misma forma acostumbrada.

Las modificaciones se observarán, según el si-

Pasa a la página 23

Tránsito abrirá sus oficinas el lunes y martes

Las oficinas centrales del Departamento General de Tránsito, estarán abiertas los días lunes 2 y martes 3 de agosto, con un horario normal de 8 de la mañana a las 4 de la tarde.

Así lo dio a conocer ayer un comunicado urgente de la Policía Nacional, cuyo texto es el siguiente:

"La Policía Nacional a través del Departamento General de Tránsito, infor-

Pasa a la página 26